Hoe groter het vervoermiddel, hoe
minder gemiddelde CO,-uitstoot

Binnenvaart- en zeeschepen zijn grootverbruikers, maar met de huidige brandstoffen zeer
efficiént als je kijkt naar de uitstoot per vervoerde tonnage. Met steeds schonere motoren en
duurzamere brandstoffen kan de voorsprong met bestaande infrastructuur en distributie-
netwerk worden uitgebouwd.
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NOx-uitstoot ter indicatie
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* In de tussenliggende jaren hebben er geen veranderingen plaatsgevonden

' 4

Bronnen: Rapport CE Stram (2016),
Panteia, IMO




